SMCM

Milickie Centrum Medyczne

Milicz, 25.03.2013 r.

Numer postgpowania: MCM/WSM/ZP4/2013

WYKONAWCY

Dotyczy: postepowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe ptynéw
infuzyjnych i preparatéw do Zzywienia dojelitowego i pozajelitowego.

Dziatajqc na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 Prawo zaméwien publicznych, przedstawiam odpowiedzi na
pytania Wykonawcy, dotyczqce tresci specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia:

Pytanie Nr 1
Czy w pakiecie nr 2 p.1 Zamawiajacy dopuszcza plyny infuzyjne wolne od mleczanéw o osmolarnoéci
296 mOsm/1?
Odpowiedz Zamawiajacego:
Tak, Zamawiajacy w pakiecie nr 2 p.1 dopuszcza ptyny infuzyjne wolne od mleczanéw o
osmolarnosci 296 mOsm/I, pod warunkiem podania peinego skladu ptynu.

Pytanie Nr 2
Czy w pakiecie nr 2 p.2 Zamawiajacy dopuszcza plyny infuzyjne wolne od mleczanéw o osmolarnoéci
300 mOsm/17?
Odpowiedz Zamawiajgcego:
Tak, Zamawiajacy w pakiecie nr 2 p.2 dopuszcza ptyny infuzyjne wolne od mleczanéw o
osmolarnosci 300 mOsm/I, pod warunkiem podania pelnego sktadu ptynu.

Pytanie Nr 3
Czy Zamawiajacy w pakiecie 1 pozycja 4 miat na mysli produkt 0,9% natrii chloratii 3000ml w
opakowaniu worek? Produkt o takiej pojemnosci nie jest dostgpny w opakowaniach stojacych z
dwoma niezaleznymi membranami i dwoma portami.
Odpowiedz Zamawiajacego:
Tak, Zamawiajacy w Pakiecie 1 pozycja 4 mial na mysli produkt 0,9% natrii chloratii
3000ml w opakowaniu worek.

Powyzsze postanowienia sq wigzqce do przetargu na dzien 28.03.2013 r., a odpowiedzi na
pytania i wszelkie modyfikacje stanowiq integralng czesé SIWZ.
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